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Το διοικητικό συμβούλιο που προέκυψε από τις εκλογές της 22ας Δεκεμβρίου 2013, υπό την προε-
δρία του κ. Ευάγγελου Γεωργάκη έθεσε εξ αρχής τρεις στόχους προς  πραγματοποίηση: τη μετονο-
μασία του περιβάλλοντος χώρου του Ι.Ν.της Αγ.Παρασκευής της Κάτω Ηλιούπολης σε πλατεία Λευ-
καδίων, την τοποθέτηση πιστού αντιγράφου της ιερής εικόνας της Παναγίας Φανερωμένης εντός 
της Λευκαδίτικης Στέγης και την έκδοση του παρόντος ιστορικού - φωτογραφικού Λευκώματος.

Σκοπός ένθερμος και των τριών αυτών στόχων ήταν να τιμηθεί η μνήμη των πρώτων Λευκαδίων, 
οι οποίοι ήλθαν στην Κάτω Ηλιούπολη ήδη από την δεκαετία του 1950 και προσπάθησαν να κρα-
τήσουν ζωντανή τη μνήμη και τη σύνδεσή τους με την πατρώα γη, αγαπώντας παράλληλα τη νέα 
τους πατρίδα. Έτσι, συνέβαλαν κατά πολύ στην ίδρυση του Ι.Ν.της Αγ.Παρασκευής. Επεδίωξαν την 
ίδρυση του Συλλόγου τους, το 1975, στον οποίο έδωσαν το όνομα «Η Φανερωμένη», γιατί η Παναγία 
Φανερωμένη, ψηλά από το μοναστήρι της συνέχει τους Λευκαδίτες και όλο το νησί.

 Τα κυριότερα γεγονότα της τελευταίας αυτής επταετίας.

Τον Αύγουστο του 2014, το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου, υπό την καθοδήγηση του δασκάλου του 
Γιάννη Γατζία, εμφανίζεται στο Φεστιβάλ Λόγου και Τέχνης Λευκάδας παρουσιάζοντας το δρώμενο 
γάμου μεταξύ Λευκαδίτισσας νύφης και Κυθηραίου γαμπρού.
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Τον Οκτώβριο του 2015, δημιουργείται η χορωδία του Συλλόγου υπό τη διεύθυνση του Πέτρου 
Μήτσου.

Εμφάνιση της χορωδίας σε εκδήλωση του συλλόγου Κερκυραίων Ελευσίνας, 11/12/2017



111

Η χορωδία στην Ελευσίνα και πάλι, 11/12/2018

Η χορωδία στην Ν. Ιωνία, σε ,ουσική εκδήλωση με τίτλο: «Αν δεις καράβι να περνά», 23/12/2017
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Στη Ν. Ιωνία, στο «Μουσικό αφιέρωμα στον ελληνικο κινηματογράφο», 6/4/2019

Σε εκδήλωση της Ένωσης Επτανησίων Ελλάδος, στην Παλαιά Βουλή, 7/4/2019

Εμφάνιση στο Κάστρο της Αντιπάρου, 6/9/2019
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Στις 12 Μαρτίου 2017, πραγματοποιείται η τελετή μετονομασίας του περιβάλλοντος χώρου του Ι.Ν.της Αγ.
Παρασκευής σε «πλατεία Λευκαδίων». Προηγήθηκε αρχιερατική Θεία Λειτουργία μετ’αρτοκλασίας, στην 
οποία χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Λευκάδος και Ιθάκης κ.Θεόφιλος και έλαβαν μέρος ο Ηγούμενος 
της Ι.Μ.Φανερωμένης αρχιμανδρίτης Νικηφόρος και ο ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως αρχιμανδρίτης 
Ιωαννίκιος. Η τελετή πραγματοποιήθηκε στον εξωτερικό χώρο του Ναού. Παρευρέθησαν ο βουλευτής 
Λευκάδας Αθανάσιος Καββαδάς, ο δήμαρχος Ηλιούπολης Βασίλειος Βαλασόπουλος, ο δήμαρχος Λευ-
κάδας Κώστας Δρακονταειδής και πλήθος κόσμου. Η εκδήλωση έληξε με την εμφάνιση της χορωδίας 
του Συλλόγου.
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Στις 5 Νοεμβρίου 2017, πραγματοποιήθηκε η τελετή εισόδου πιστού αντιγράφου της ιερής εικό-
νας της Παναγίας Φανερωμένης στη Λευκαδίτικη Στέγη, αγιογραφημένου από τον μοναχό Αρσένιο. 
Στη θεία Λειτουργία που προηγήθηκε χοροστάτησε ο Ηγούμενος της Ι.Μ.Φανερωμένης Λευκάδος 
κ.Νικηφόρος παρόντων και μοναχών της Μονής. Παρούσα και η χορωδία του Συλλόγου, η οποία 
τίμησε με ύμνους τη Θεοτόκο. Παρευρέθη ο βουλευτής Λευκάδας Αθανάσιος Καββαδάς. Τη μετα-
φορά της ιερής εικόνας από το ναό της Αγ. Παρασκευής στη Λευκαδίτικη Στέγη παιάνισε η Φιλαρ-
μονική Λευκάδας.
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Το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου, υπό τη διεύθυνση του Πέτρου Μήτσου, συνεχίζει την παράδοση 
των αξιόλογων εμφανίσεων των χορευτικών τμημάτων του.

Στον τηλεοπτικό σταθμό Blue Sky, 16/12/17

Εμφάνιση χορευτικού και χορωδίας σε εκδήλωση για την παγκόσμια ημέρα χορού, στο Μεταξουργείο, 29/4/18 
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Στην τηλεοπτική εκπομπή της ΕΡΤ2 «Αυλή των χρωμάτων», 2/6/18

Στο θέατρο της Δόρας Στράτου, 15/6/19
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Περιστέρι, 8/9/19

Το ETAL club, Ελληνικού, 2/2/20

Τον Οκτώβριο του 2018, δημιουργείται το τμήμα μαντολινάτας του Συλλόγου, με διδασκαλία 
κιθάρας και μαντολίνου από τον Πέτρο Μήτσου.
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Ο Σύλλογος καθιερώνει την τέλεση καλοκαιρινής,αυγουστιάτικης Θείας Λειτουργίας μετ’ αρτοκλα-
σίας στην Ι.Μ.της Φανερωμένης στη Λευκάδα, υπέρ των απανταχού Λευκαδίων.
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Πραγματοποιεί το ετήσιο τουρνουά Αμπαλί.

Διατηρεί και εμπλουτίζει ολοένα την ιστοσελίδα του
με παρουσιάσεις των εκδηλώσεών του και άρθρα.
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Οργανώνει την ετήσια κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας,στην αίθουσα του Συλλόγου.

Θεία Λειτουργία και κοπή πίτας 2014

2015 Θεία Λειτουργία
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2015 Κοπή Πίτας
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2016 Θεία Λειτουργία και Κοπή Πίτας
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2017 Κοπή Πίτας
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2018 Κοπή Πίτας

2019 Κοπή Πίτας
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2020 Κοπή Πίτας
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2014 Λιτανεία και Πανηγύρι Φανερωμένης

2015 Λιτανεία και Πανηγύρι

Πραγματοποιεί το καθιερωμένο από την ίδρυσή του ετήσιο Πανηγύρι προς τιμήν
της Προστάτιδας της Λευκάδας Παναγίας Φανερωμένης.
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2016 Θεία Λειτουργεία, Λιτανεία και Πανηγύρι

2017 Θεία Λειτουργεία, Λιτανεία και Πανηγύρι
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2018 Θεία Λειτουργεία, Λιτανεία και Πανηγύρι
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2019 Θεία Λειτουργεία, Λιτανεία και Πανηγύρι
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Τον Νοέμβριο του 2019, δημιουργείται και λειτουργεί στη Λευκαδίτικη Στέγη τμήμα εκμάθησης 
Βυζαντινής μουσικής, υπό τη διδασκαλία του Πέτρου Δασκαλοθανάση.
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Σημείωμα του Προέδρου του Συλλόγου Λευκαδίων Ηλιούπολης και γύρω Δήμων 
κ. Χρ. Γιάννη Φουρλάνου.

Με ιδιαίτερη συγκίνηση καταθέτουμε ως ιστορικό στοιχείο την πορεία των Λευκα-
δίων προγόνων μας από τη Λευκάδα στην Ηλιούπολη και τους όμορους δήμους. 

Είμαι ιδιαίτερα ευτυχής που συνεργάστηκα στην όμορφη και μεγαλόπνοη ιδέα του 
επί σειρά ετών προέδρου του Συλλόγου μας κ. Ευάγγελου Γεωργάκη.

Σας παραδίδουμε αυτό το λεύκωμα με αίσθημα τιμής και ευγνωμοσύνης στους 
προγόνους μας και στην ιστορία του Συλλόγου μας.

Ευχαριστώ ιδιαίτερα το Δ.Σ. του Συλλόγου για τη συμπαράσταση στην παρούσα 
έκδοση. Ευχαριστώ πολύ την κ. Μαριλένα Καραγιάννη για την αποτελεσματική βοήθεια που παρείχε. Ιδιαίτερα 
δε τη γενική Γραμματέα του Συλλόγου κ. Άννα Ροντογιάννη, η οποία είναι η ψυχή του λευκώματος.

Θερμές ευχαριστίες αξίζουν σε όλα τα Δ.Σ. του Συυλλόγου και τους προέδρους, που μας παρέδωσαν υγιή το 
Σύλλογο καθώς και την ευθύνη να τον παραδώσουμε ακμαίο στις επόμενες γενιές.

Τέλος θερμές ευχαριστίες προς τον ΟΠΑΝΔΑ και την πρόεδρο κ. Νίκη Αραμπατζή για την ευγενική συμπαράστα-
ση προς το Σύλλογο μας.

Εύχομαι η δημιουργική πορεία των προγόνων μας να εμπνεύσει τη νεότερη γενιά και σύντομα ν’ ακούσουμε το 
«άμες δε πολλώ κάρονες εσόμεθα».

Καλή συνέχεια, υγεία και πάντα να θέτουμε υψηλούς στόχους!


